

# CELLDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, gróf Széchenyi István uca 12.  
Telefonszám: 55.

Felkiadószervező:  
Nagy Imre

Előfizetési árak:  
Égész évre 3, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.  
Megjelenik minden szombatnapra.

## Mi a jobboldaliság és mi a baloldaliság?

Írta: Baross Gábor országgyűléai képviselő, a TESz országos elnöke.

A civilizált világ minden sarkában, a sajtóban, a tudományos, politikai és társadalmi összefogóteleken sűrűn hallatszik az a megállapítás, hogy ma a világnézeti harcok korát éljük. Ez a megállapítás ebben a formában helytelen, mert a történelem bizonyítja, hogy az emberiség — a homo sapiens — minden időkben eszméket teremtett ki, törekedett a kitermelt eszméket érvényre juttatni, ez a törekvés a legtöbbször véres háborúkban és forradalmakban nyilvánult meg, amelyekben az egyik eszme győzött, a másik eszme veszített.

Mikor a város-államok átalakultak területi államokká, bizonyára jelentékeny eszmei átalakulások estek át a népek is. Mikor a teokrácia világi egypáruformáknak adott helyet, az emberek évszázados felfogása változott meg. Az ókori demokratikus és aristokratikus kormányformák váltakozása, mélyenszántó eszmei változások meg nyilvánulása volt. A keresztény vallás közzeltes térfoglalásával pörházamosan a népek gazdasági, társadalmi és állami berendezkedése is fokozatosan módosulnak. A XIV. század humanistái olyan eszmét megújítottak, amely évszázadokon keresztül szűrtöve át a középkor emberének felfogását, az újkor emberét alakította ki. A XVIII. század materialistái a liberális gondolatvilágot indíttá ták, felveték a harcot a centralizmussal, a „Szenti szöveggel”, a Metternichkekkel és Sándor cárokkal.

Ha tehát korunkat a világnézeti harcok korának nevezzük, akkor történeljejük korunkat, tudásunkat és képességeinket, mert csak ott folytatjuk, ahol apáink abbahagyták. És így fogjuk folytatni údszánk is, ameddig a homo sapiens millió izzék a névre. A jaltanszer (mbere istán más nem fog eszméket teremteli, de át is fog alakulni emberből géppé.

Bár ha történelmi szemléletből hibáztatom is, hogy a világnézeti harcot korunk különbözőségének ültessék fel, mégis elismerem, hogy a világnézeti harc áll. Az a két eszmék, amely ezt a világnézeti harcot vivja, a „jobboldali” és a „baloldali”. A baloldali eszméknek van a várbán, a jobboldali eszméknek ostromolja a várat, melynek hat hatásmere bástyáját más el is foglalta.

A baloldali eszméknek a XVIII. század elején kezdődött, amely két évszázadon keresztül fokozatosan települt a várbán. A gazdasági csapadék eleje a materialista közgazdasági elméletek harcosai voltak. Ezeknek nyomába a klasszikus liberalizmus követ lépnek, az a szociális liberalizmus, amely Európa államában a „letet csi mo” helyébe a népképviseleten települő parlament rendszerét, a törvény adózat,

az emberi egyenlőséget a hatóságok előtt, a gyűltekezés- és szólászabadságot, az „Italia riunita”-t, az 1867-es kiegyezést, a népek örendelkezési jogát, haltszám gazdasági és szellemi fellendülést hozott magukkal. Jöttek azonban más csapatok is. Az egyik útonon mentelt az individualizmus, amely az egyén teljes felszabadulását hirdeti, az egyén szabad cszpongságát a gazdasági életben, a szellemi tevékenység síkján, a családi és társadalmi életben és amely az államhatálat csak addig a határig ismeri el, ameddig az egyén szabad cszpongságát biztosítja a közjóban, a magánjóban és a büntetőjogban egyaránt. A másik útonon mentelt a marxizmus, amely hatóságcselék lömre kísér nyomom: a kommunizmus és az anarchizmus. A marxizmus csapatai — míg az élcsapatok építeltek — újukban már rombolnak is. Magukkal hozzák az osztályelméletet, amely egymásra utítja az embereket, hirdeti a forradalmat, amely romokon akar egy új világot teremteni.

Mind ezek a csapatok, együtt élve és összekeveredve a várbán, kitenyésztek a „századvégi emberi” és a „XX. század emberi”. Állgban ez az emberiség az látni, a tőlvilági életet ismerellen és meg nem határozható fogalom gyanánt megfogadó, az állomát és nemzetet egyéni érdekel szempontjából értékelő, a közjogot és közérdeket a vállalkozói lehetőség szerint elbíráló, az anyagi erőt bálványozó, a szellemi erőt és az anyagiakban szegényítőlényesen lenéző és kizsároló, cinikus és szkeptikus vallat. De kialakultak a csapatok között diktatóri egyéniségek is, akik célkitűzéseik szolgálatáa tudtak állami területeket és népeket, — parlamenteket, kormányokat és királyokat — a föld mélyének és az emberi gyűvölnek kicselei. És akadtak olyanok is, akik a népet és módokat találtak abhoz, hogy a lömeket rombolásra készítsék, évszázados anyagi és szellemi értékeket pusztítsanak el, az emberi szellemi és anyagi tulajdönt megsemmisítve, az embert formába öntve, megfosszák a munka örömeitől.

Elkerülhetetlen volt a várbán a csapatok összehittörése. Az „egyének” szűkzűzűen összehittörtek érdeküköirekkel, önszűkkel, hitűzűkkel, gazdasági hóbortjukkal. Megszűntelt a világháború. Öt évig tartott a világháború és ezalatt az öt év alatt a világháború, amely kézzsz ezteendő eszmei irányzat hibát és tévedéstől felismerve, kialakította a „jobboldaliságot”. Miként történelmet ez? Ez emberiség a világháborúban egészen egyszerűen, mindenképpen könnyen meggyőződött jeltűzűekből vonva a népképviseletet, három lényre eszmélt. Az egyik a faj különbözősége

ténye. Voltak jó katonák és voltak rossz katonák. A jó katonákat más fajla szolgáltatta, mint a rosszakat. Ez az észlelet fajt öntudatra és büszkeségre iszította az embereket. A másik a szervezetalgban rejltő erő ténye. Az emberek rájöttek arra, hogy a jól szervezett és vezetett század, ezred, hadosztály, hadsereg, a jól működő utópóllás, az eszes vezértel biztos sikerhez vezetett, — míg ezek ellenléte emberi életben és anyagban mérhetetlen károkat okozott. Ebből azt következtették az emberek, hogy az öszszelgés és öszszelítés, a fegyvermelés és irányított munka, elhalvott emberek parancsra cselekvés: a siker kulcsa. A harmadik az istenbe vetelt hit újrafelédésének ténye. A krisztusi tanítás három nagy erkölcsi pillére: a felebaráti szeretet, a remény és a bizalom, borzalmis megpróbáltatások idején hitetelen erőt tudott adni az emberekeknek. A tőlvilági élet hitet és remény meggyőzéstelt és hiteltársa szerketelt a szenvedőkkel. Rájöttek tehát arra, hogy semmitléte emberi bálom, sem a fegyvelem, sem a parancs, sem a büntetés nem képes olyan végtelen erőteltségre, önmeggyőzöttségre és öntelédésére, mint a keresztény vallás tanítás, az istenbe vetelt hit.

Ez a három tény, amely teljesen átalakította a háború előtti ember mentalitását. Példásképpen milliók körül csak egy nevet említek: Mussolini. Ez az a három tény, amely alapja a jobboldaliságnak.

A jobboldaliság tehát elcsorban fajt öntudat, vagyis felismerése annak, hogy az emberiségnek vannak mintásképp jobb és rosszabb fajtái. Vannak fizikailag és pszichikailag értékesebb fajták, a szlvsabbak, az erősebbek, a bátrabbak, az élesebb eszűek, a könnyebb felítogatók, szellemileg termékenyebbek, a becsületesebbek és hűségesebbek. A fajt öntudat felébredését karöltve a fajtésztérek köztössége megbecsülése és öszszetartása hálsd, tehát a fajt, vagy helyesebben nemzeti kollektívumis kialakulás.

A jobboldaliság másik jellemvonása a központi államhatálok fokozására irányuló törekvés. A fegyvelem tartó, céludatos és hozzáértő vezetés alatt, legpróbb részletekig kialakuló egységes szervezet: a jobboldali eszmék állama. Ebben az államban az „egyén” szabadságától sokat állód fel az „egyetemért”. Az egyéni áldozatot öszszelgése az egyetem javát szolgálja, mert a jobboldali eszmék államban az egyetem érdeke, vagyis a közérdek jár elől és ennek a közérdeknek defert az egyéni érdek. Ezen az alapon új állami és társadalmi berendezkedések, új gazdasági és pénzügyi irányzatok épínek fel.

A jobboldali ember feltétlenül valóságos. Hissz istenben és haszeggel követi tanításait. A jobboldali ember moralista, tehát nem kültő fegyvermelés, bírdó és rendőri intézkedések következménye, hanem a vallásos meggyőződés. A jobboldali ember becsület és tisztasága életét el, tisztelt a családot, szereti a gyermekét, megbecsült embertársát. A jobboldali ember öntudatos

# Csak magyar vésztől vásárolj!

áldoz a közérdeknek, mert ezt kötelességnek ismeri. Nem gyűlölködik, nem folytat gyilkos versenyt és a háborút csak nemzet-érdekekből ismeri el jogosultnak.

Az ilyen mentalitású csapatok bizonnyal a váróbi és most 'ostromolják azt. Mi lesz a harc vége?

Hat nagy bástyát elfoglaltak már ezek a jobboldali csapatok: Perzsiát, Törökországot, Olaszországot, Németországot, Portugáliát és az Egyesült Államokat. A spanyol bástyán vérdrobenben áll a harc. A francia bástyán előcsatározások folynak, Tardieu és Doriot most szervezik a jobboldali csapatokat. Szovjet-Oroszország óriási kérdőjel. A jelentéktelen cseh és román bástya csapatai, szokásuk szerint, azt várják, hogy a harc melyik oldalra dől el. Az angol, a bolgár, jugoszláv és magyar bástyán

nincsen harc, mert ezeknek a bástyáknak csapatai a történelmi folytonosság, a történelmi elhivatottság tudatában úgy cselekednek, ahogy azt a fajlajuk érdeke, államiságuk sérthetlensége és vallásuk szentsége minden időben megkívánja.

A harc kimenetele nem kétséges. A jobboldali eszmékör már annyit szépet, amit nem esemel alkotott, hogy megadásra tudja kényszeríteni a még ellentálokat. A homo sapiens fiziológiai és pszichológiai sajátossága, ösztöne, hogy létének megjavításán dogozzon. Mikor azt hittek, hogy az emberi lét megjavításához az 'egyen' boldogulásának módszereit kell keresni, hogy az egyént szabadjára kell engedni újján: vér és verejték gond és szenvedés árkolta az uronát. "Egyesek magyszerű eredmények értek el, magyszerű anyagi és szelle-

mi sikereket. De az egyén felmelegedése nyomán nem emelkedtek a névelen milliók is." Az ügyes és értelmes kivált és felmelegedett ugyan, de az állag/lejtőre került, a gyenge pedig szenvedett és pusztult.

A jobboldali ember nem az egyént, hanem a tömeget nézi. A jobboldali ember azt mondja, hogy az ügyes és értelmesebb ám emelkedtek az ő megjelölt színelvonatra, de vegye vonatkozásra azokat is, akiket az egyén kiváltság, a körülmények összejátszása és a szerencse nem segít. A jobboldali embernek ez a programja nem utópisztikus kísérlet, hanem realitás, amelynek érvényrejutásán. Korszakunk legnagyobb lángelméi és legkiválóbb szakemberei dolgoznak. Az emberiség érdekében nem lehet és nem szabad kétékelünk sikerében.

## Légtalmai előadás

### Cselekmények.

Szerdán augusztus 4-én tartotta meg Etelaky Lajos polg. isk. tanár, légtalmai parancsnok harmadik légtalmai előadását, mintegy 90-100 főnyi halgatóság előtt. Bevezetésül röviden ismételte előző előadásainak lényegesebb részét. Felhívta a figyelmet az 1935. évi XII. törvényekre, amelyek értelmében mindenki, aki nem teljesít katonai szolgálatot, légtaloma-ra van kötelezve, de nekünk ezt senkik is meg kell tenni, mert hazafiai érzésünk is megkívánja. Ezekről a légtalomban részvevők előnyben is részesülnek, mert ingyenes felszereléssel lesznek ellátva. Ismertetette a Légtalmai Ligák jelentőségét, amely nálunk még nem működik, de például Német és Lengyelországban már nagy lejtiséget ért el. A Légtalmai Liga tagjai lesznek hivatalos járdó veszély esetén a lakosság vezetésére és kioktatására.

Ezután ráért a légtalmadás és az elhárítás általános ismeretére. Légtalmadástól, vagyis a közeledő veszedelemről idejében tudomást kell szerezni, mert csak egy átlagos repülőgépről óránkénti sebességgel is 300 km és így gyorsan és meglepetészerűen érhet bennünket légtalmadás, akkor pedig már késő a védekezés, amikor az ellenség gép a fejünk felett van. Ezért nagyon fontos a megfigyelő szolgálat, mert fontos érdekek fűződnek hozzá, hogy a megfigyelő gondosan teljesítse kötelességét. Felszerelés nélkül

szóban nem lehetés meg egy 10 km-re levő repülőgépről közeledését sem megállapítani, ezért szükség van különböző fémcsővekre és hangfelvétel készülékre, amelyek segítségével még egy 15 km-re levő repülőgépről is tudomást lehet szerezni. Ezután nagyon fontos a típus felismerése (felismerő, vadászgép, bombázó), továbbá fel kell ismerni a repülőgépről nemzetséget, amit a gép szárnyára és egyéb részeire festett feljellegből lehet megállapítani. Ha ez is megvan, meg kell tenni a jelentést a közeledő veszélyről. A jelentés történelmi telefonon vagy rádióon, fontos azonban, hogy gyors legyen. A parancsnokság a jelentés vétele után rendelkezéseket ad ki. Elsősorban a lakosságot értesíti a veszély közeledéséről. A jellet a haragok felverésével és a szírnak szaggatott zugásával lehet megadni. A veszély elmuladt pedig rendes haragzással és folytatással szírná zugással lehet a lakosságnak tudatni. A veszélyes után végre kell hajítani a végtendőket, amelyek között legfontosabb a jellet elhárítás. A város elhárítás az áram központi kikapcsolása utján történik. Ezekről a szükséges, hogy a lakosság is mindent elismertessen, mert különben az ellenség célpontot talál. A lakásban lehet ugyan világítani, azonban mindent gondosan el kell függönyözni. Aki nem tartja be a rendszabályokat, büntetésben részesül.

Szükség van a gyújtóbombák elleni

védekezésnél a tűzoltókerrel kibővítésére. Szükség van továbbá a sebessélt kivédésre, illetőleg a sebessélt megmentésére. Ezért van megszerveve a gázelhárító osztály. A gázelhárító osztály feladata a gáz jelenlétnek megjelölése, amelyre az utcán látható lócskából és színekből lehet következtetni. Ezeket a lócskát klórmésszel azonnal közbombázni kell. Természetes, hogy ezt a szolgálatot is csak jól felszerelt emberek végezhetik. A menőosztály feladata a gázsebessélt sebeteinek kezelése, embereknek a romok alól való kimentése.

Szükség van továbbá egy rendőrosztágra, amely arra van hivatal, hogy a lelkismeretlen emberek fosztogatásaitól megmentse a lakosságot. Tehát előre meg kell mindent szervezni, mert akkor már késő, amikor a veszély a nyakunkon van. A nagy mezeiek már mindent megtettek ezen a téren, ezért mi sem maradhatunk védelem nélkül, mert minden államot egyformán fenyeget a veszedelem. Ezután kihirdette Etelaky légtalmai parancsnok, hogy a különböző osztályoknak kik lesznek a vezetői és kik lesznek a tagjai Cselekmények. Ezek az osztályok ezután külön végzik a maguk munkáját és elképeszt kápnak a szükséges irányban. A együttes légtalmai előadások egyideig szünetelnek és majd a halgatók együttes gyakorlatokra gyűlnek össze. Etelaky Lajos beszéd szavával és a magyar Hírszelegy elismádkozásával az előadás véget ért. V. J.

Hol vásárolsz magyar testvérem? Támogatod-e keresztény magyar testvéredet?

## Lesz még országunk.

Ira: Gybkössa Endre.

Volt egy ország, gyönyörű drága, ország! Ölette hegyek koszorúja, Átszelle földjét büszke-négy folyóvíz, Népe az öröm dalát fújta. Volt zúgó-tölgyes erdeje, Volt jenyvese is rengeteg; Szenet, vasat és aranyat Ontottak bőven a hegyek, Alföldjén szőke-búza ringolt; Legelt mezőn gulya, ménes; Fái gyümölcseccsel roskadoztak; Szőlője termelt, mézzel édes! Mindenki talált benne födelet, Mindenki kapott földjén kenyeret. És volt világba nyílt kapuja; A kékvízű, hajót röpítő tenger. Ha nem is volt még a maga ura; Volt a kezében néhez, búzka fegyver. Volt egy ország, gyönyörű, drága ország! Kincsekkel áldott — egész Magyarország,

Van egy ország, megfelpelt, árva ország, Nem ölelik védőn hegyek; Elszabdalták őt-négy folyóját S népe vergődön kesereg. Nincs zúgó-tölgyes erdeje, Nincs jenyvese tenyérnyi se; Alig tudja a szőnek, vasnak, Aranyának milyen a színe? Alföldjén ring még szőke-búza; Legelt mezőn gulya, ménes; Fái gyümölcseccsel roskadoznak; Terem szőlője, mézzel édes. De elveszik öle a búzát, Elhajlák kövér barmait; Ordas oláh, csikasz cseh, rát rít Eszi gyümölcéit, issza borait! De sok fiának nincs ma födele! Jaj, hány fiának nincsen kenyeret! És nincs világba nyílt kapuja, Mert másé a hajót röpítő tenger. Ily rongyosan sem a maga ura, Mert nincs kezében néhez, búzka fegyver. Van egy ország, megfelpelt árva ország, Koldussá romlott — csonka Magyarország.

Lesz egy ország!... Táncohat a pokol Csontot hamvasztó lángja rajlunk, A hű Kárpátok magyarból öléből Minden idegen rongy-népet kihajlunk, A négy folyó magyar hajókat Dalával fut majd tengere fele; A mi kincsrünk lesz Resica vasa, Köröc aranya, Petrozény szene; Bácska búzaja, Magyaród bora Magyar áldással teljesül majd újra, Búsúid kesergők után Vidám cigány az új bokázót húzza. Világba nyílt zárt kapunk kinyílnak, És Adrián magyar hajó repül. Magunk urává izmosdi hatalmunk És magyar marad rendületlenül. Lesz egy ország, gyönyörű, drága ország: (S kincselvel ékes Magyarország!)

Gybkössa Endrenek fenti gyönyörű költeménye Munkács Kálmán zeneköltésével a Székvilág helyi tisztségű halász 10-12 hangos moln-csittén is előadható került és meg is szüret.

# Csak magyar iparosokkal dolgoztass!

## Szülők!

# ÉRTESETÉS!

## Diákok!

### Az összes leány- és fiú előírási intézeti ruhák

legolcsóbban beszerezhetők: az

# Új Magyar Nemzeti Áruházban

## Kötelező a padlások lomtalanítása.

A céldömölki járási főszolgabíró 3323/1937. számú rendelete szerinti lakóházi padlasterék általában csak burkolat, lüncdarábok, a háztartásban nélkülözhetetlen és éghetően vagy nehézen gyulladó tárgyak, őrös ládák és kosarak helyezhetők el. Papír és szővevények csak keményen ládában, vagy szorosra fűzött ládabiztos csomagolásban oly mennyiségben tarthatók, hogy az országos légvédelmi közszolgálat elrendelésével a padlásról való eltávolításuk és másra elhelyezésük a legkorábbi idő alatt lehetséges legyen.

Könnyen gyúló szilárd anyagot nem lakás céljára szolgáló épület padlasterék csak abban az esetben szabad tartani, ha a raklatára szolgáló helyet a szomszédos házaktól tülköl választja el és biztonságban levő kémény nincs a padlasterék átvezetése.

Padlásom általában csak a padlástól számított 160 cm magasságig szabad tartozni s csak oly módon, hogy az elhelyezett tárgyak minden oldalról könnyen hozzáférhetők legyenek.

Különböző magasságú padlásszakszokat lépcsővel, vagy helyhez kötött létrával kell összekötni.

A padlások bejárati ajtóit lehetőleg vasból készítenek legyenek és állandóan beüvegzendők.

A padlások feletti kiürítésének határideje legkésőbb 1937. október 31.

A padlások kiürítésétől függetlenül a padlások tűzvédelmére az ingatlan tulajdonosa kötelező tűzoltószerek és anyagok beszerzésére, valamint azok állandóan felhasználásra kész állapotban való tartására kötelezett:

1. 250-300 liter víz befogadására alkalmas bórók, kádak vagy más tartályok.

2. 2-3 vízvezető, crákny és lapát.

3. A padlások alkalmas helyén látni va anyyi szaraz és finom szemcsés homok, hogy azaz a légvédelmi készlettség elrendeléskor a padlástól legalább 2 cm vastagságban felhatható legyen s ezenkívül oltás céljaira is megfelelő mennyiségben rendelkezésre álljon.

**Kihirdetésnek.** A m. kir. földművelésügyi miniszter Biczó József, Ostffy Lajos dr. főispán, osztályvezetői főbírói tokoz alkalmazottját hosszú és hűséges szolgálatainak jutalmul 80 pengő pénzadományban részesítette és oklevelét töntette ki. Az ajándékot a járási főszolgabíró nagyobb önérpességerelés jogja átadta. — **Morai Ferenc,** a céldömölki mintautó sofőrje, a mentőosztály állandó mintautó rendezőtanácsát 24 pengő készpénzadományban és díszdíszben részesítette.

## Céllövő és hadipuska verseny Kőszegen.

A Közegi Polgári Lövészegyesület vasárnap nagyszabású céllövő és hadipuska versenyt rendezett, melyen Alsóság, Cák, Iván, Kámon, Kőszegszerdahely, Nagygyencs, Nemecskő és Velem községekből, valamint Kőszeg városból összesen 11 csapat indult. Bár az idő sem a délioldali kispuska, sem a délioldali hadipuska versenynek nem kedvezett, mindkét verseny eredményei felülművők. Különösen feltűnő a nagygyencsi tőrjgyőzteségi polgári lövészegyesület szereplése, mert az utóbbi időben jóformán verhetetlen egyesület itt is elvitt minden első helyezést és díjat.

**Eredmények:** A kispuska csapatversenyben: 1. Nagygyencs A. csapata 643 ponttal; 2. Kőszeg I. csapata 639 ponttal; 3. Kámon 627; 4. Alsóság 615 és 5. Nagygyencs B. csapata 596 ponttal. Egyéni versenyben: 1. Perlaki József Nagygyencs 138 ponttal; 2. Várzei Heimuth Kőszeg 135 ponttal; 3. Bechtold Jakab Kőszeg 132; 4. Horváth Károly 132 és 5. Czeczeli Gyula Kámon 132 ponttal.

Perlaki eredménye egyáltalán történelmi rekord. Az alsósági Berényesi Bélát ezúttal cserbenhagyta szerencséje, mivel még csak helyezést sem ért el.

A csapatverseny első négy helyezettje érem, az egyéni verseny első öt helyezettje pedig tiszteleddíjat nyert.

A hadipuska verseny eredménye: csapatversenyben: 1. Nagygyencs B. csapata 458 ponttal; 2. Nagygyencs A. csapata 450 ponttal; 3. Velem 416; 4. Kőszeg I. csapata 412 és 5. Kőszegszerdahely 400 ponttal. Egyéni versenyben: 1. Mészáros Alajos Nagygyencs 96; 2. Perlaki József Nagygyencs 96; 3. Fatain Gyula Nagygyencs 95; 4. Horváth János Nagygyencs 94 és 5. Bodorkó József Nagygyencs 92 ponttal.

A lövészpark hatalmas fejlődését mutatja, hogy a hadipuska csapatversenyben első helyezett Nagygyencs B. csapat tagja még hadipuskával sohasem lőtték.

A csapaipuska négy helyezettje érem, míg az egyéni verseny első öt helyezettje tiszteleddíjat nyert.

## Jegyzők figyelmébe!

1937/38-ra szülő zöldszeini vádmórlési igazolványok a TURUL nyomdában kaphatók.

— **Helyreigazítás.** A múltbeli számunkban közölt közokirati versenykiírásai hirdetemnybe értelemzavaró sajtóhiba csúszott be. A helyesbíttel szöveg a következő: „A nyugtábeltyeg illeték a szállítási terhelés.”

## Ha két élet találkozik... Irtá: Takáts Károly.

— Nagyvácska Sárosva területén (székhelyétől nyugatra) álló egykori állomás.

**Bölcs az Isten!**  
— aki elrendezel,  
két ember kezét  
hogy egymáshoz tezi;  
aki a szívetet összeronja  
s az álomlat  
rózsaszín' ködbe vonja: —  
bölcs az Isten!

**Bölcs az Isten!**  
— aki az életet írja,  
akinek az egész Föld:  
„Bölcsője” és „Sírja”;  
akinek nincs határ  
az évek között,  
akinek hatalma van  
a Világ fölött: —  
bölcs az Isten!  
**Bölcs az Isten!**



## Frontharcos hírek.

A céldömölki Főcsoport a szokásos majális helyett augusztus 15-én, vasárnap este, a Grill-szálidóra kerületi színházban, városunk közönsége részére műsorosa díszborozást rendez.

A műsor kiemelkedő számai: saját rádió leadó állomás, rádió beszétek, fronttharcos bókretta, stb.

A táncolni szándékozó közönség igényelt két zenekart is szolgálja.

Az éretlyre belépődíj nincs, belépőgyűl a meghívó szolgál.

Meghívókat Simon Károly úthár, vagy Bóta László bajjáraknak lehet igényelni.

— **Tanítványiasztás Komemembi-hálvány.** A komemembi-hálványi erangálitusa gyűléseket vasárnap tartotta (előző értekezletét a Csar Lajos tanító nyugalomba vonulásával megüresült tanfolyámára. Az előző évi közli egyhangúlag Bertalan Imre tisztelettel, akinek megváltásának gy-bizonyosnak mondható.

**Káliföldi tanítványtamról megérkezve mákődésem új-ból megkezdtem.**

**Kustyán Ferencné**  
okt. szülősző  
Berzsenyi D. u. 13. sz.

# Csak magyar orvosra bízod életedet!

# Szülők!

# Figyelem!

Polgári leányiskolai kész Bocsak-ruhák szigorúan előírás szerint 29 pengőtől.

Márkás Kőszegi-féle Bocsak-sapkák 3-70 pengő.

Mint Csik úszásban,

## ZAGSIK árakban

## VEZET

### HÍRLEK

— **Házasság.** Mikolczy Béla okl. gépészmérnök, más földművelő, a Turul Szövetség Kemesújfalji Bereznyi Bajtársi Törzsének törzsfője július 19-én esküdt örök hűséget adv. gr. Festetics Andornének a máriacelli kegytemplomban. A házasság az esküvő után Ausztrián és Németországon keresztül Párisba ment nászútra.

— **Szabadság.** Dezső Lajos celdömöki adóügyi jegyző f. hó 5-től 26-ig kéri szabadságot. Mivel egyidejűleg Lajtai Tivadar vezetőjegyző is beleg szabadság van, a vezetőjegyzői teendőket helyettesi minőségben augusztus 2-től 22-ig Berkes János kemencesimihályi körjegyző lett megbízva. — Főh. Kálmán bobai körjegyző f. 5-től szeptember 2-ig 10-től nyári szabadságot. Ez idő alatt Havassy Béla dr. segédjegyző helyettesíti. — Lukács Mihály dr. egyházaskesztői segédjegyző f. hó 9-től 26-ig van szabadság.

— **Halálós.** Vasárnap, augusztus 1-én hosszas szenvedés után az Örök háza költőitől Szabó János borbélyesed, id. Szabó János ny. máv. vonatkezelő fia. Temetésén résztvettek az Evangélikus Ifjúsági Egyesület, az Ostffy-cserkészek, a vasutasok, a borbélyok, valamint a Turul Szövetség helyi törzse és nagyszámú szóló-közönség. A sírnál Bereznyi J. Miklós mérnök az Ifjúsági Egyesület és az Ostffy-cserkészek nevében búcsúzott el az elhunytól, míg a turulisták nevében Nagy Imre h. törzsfő mondtott utolsó istenhozzádat a meghalt bajtársnak.

— **Orgonaszatás Alsóságban.** Nagy önépítési f. hó 1-én az alsóvárosi evangélikus egyházközségnek. E napon avatta fel új orgonáját Molitörzs János, a kemencesimihályi egyházmegye esperese. A felavatott orgonát Fodor Kálmán győri egyházi kar szolgáltatta meg. Az esti vallásos ünnepségen Szabó József győri püspöki m. lelkész nagyértékű előadást tartott, Fodor Kálmán karnagy művészi játékban orgonaszatást adott elő, dr. Rempert Elek tanár az orgonaszatásra írt megható versét olvasta fel, Bálint Sylvia úriénekvényű begedzőjátékát és Eszterygályos Lajosné szép szövegű Fodor Kálmán karnagy orgonán kísérelte. A szép, nemességű 10 változatú orgona a pécsi Angster orgonagyárban készült, bevezetését a hívek közadakozása tette lehetővé.

— **Tanárválasztás.** A celdömöki iparostanonciskolában megválasztott rajztanár állásra múlt pénteken ill. Dinkgreve Nándor okl. rajztanár, Dinkgreve Nándor nyomdatudló és lapszerkesztő fiát választották meg.

— **Vándorúti evangélikus Ifjúsági Egyesület.** f. hó 20-án d. u. 3 óráig kezdettel szünedőnapot rendez a Csordás-féle vendéglő nagytérben. Szünet kezd a Huszárkiszorony című zenés vígjáték. Az előadást táncmulatság követi. Jegyek az előadásra és a mulatságra: 1.20 P.-os, 1 P.-os, 60 és 60 filléres arban előadás is kaphatók.

— **Anyakönyvi hírek.** A celdömöki ki anyakönyvvezetői hivatalban július hó folyamán a következő bejegyzések történtek: Születés: Szabó István mezőgazdasági cseled és Fülöp Mária szülőknek r. k. leány, Szabó Sándor-körségi hajdu és Németh Julianna szülőknek r. k. fiú, Vágvolgyi Sándor máv. géplaktáros és Müller Anna szülőknek r. k. leány, Bokor Lajos tőzcsédel és Nits Aranka szülőknek ev. fiú, Palatin Sándor gazd. cseled és Zimber Margit (Kőszövati) szülőknek halvaszútelelt, Albert Sándor naprazamos és Kovács Vilma (jánosház) szülőknek halvaszútelelt, Németh István tm. napz. és Erős Izabella szülőknek ev. leány, Zsiral László pincés és Mézáros Irén szülőknek r. k. fiú, Gyarmati Lídia (Bob) anyának ref. leány, Hiedeg János kereskedő és Mallingier Katalin (Kőszövati) szülőknek r. k. fiú. Házasság: Bárfal Miklós máv. mérnök ev. és Halász Ilona Erzsébet r. k., Agoston Sándor máv. üzemi alizsól és Horváth Mária ev., Horváth Mihály m. kir. csendőrtisztihelyettes és Szóka Terézia r. k., Farkas Péter m. kir. csendőrtörzsrőmester r. k. és Meisner Margit ev. Halálós: Mézáros Sándor földm. napz. ev. 74 éves. Gerencsér Jánosné szül. Németh Anna r. k. 29 éves. Ferenczi Ilés földművelő (Dabrony) ev. 55 éves. Halász József nyug. máv. alizsól r. k. 55 éves. Ozoli Mária r. k. 1 hónapos. Agoston Ferenc naprazamos (Szerény) ev. 61 éves. Kias Gyula nyug. tanító ev. 82 éves. Balogh Péter (Kerta) ev. 9 éves.

— **Halálós cseplőgépszerencsétlenségek.** Halálós vég szerencsétlenség történt a mult szombatonként Kertán. Horváth József 27 éves lakossággedt felment a mintegy 61 méter magas kagal telejére, hogy a cseplőgép eleveörtő megparizsa, azonban megcsúszott és bele esett a kagal melletti vasvillába, amely valósággal felnyársalta, beleit összezavargatta. Reménytelen állapotban vittek be a mentőautón a celdömöki kórházba, ahol azonban segíteni már nem tudták rajta. Kedden hazaszállították Kertára, és ott meg is halt. — Pénteken Nagyszőlőson történt borzalmas szerencsétlenség. Szakács Károly 25 éves kemencesimihályi gépész üzem közben akarta feltenni a cseplőgép lökrekrájának szűját, ez azonban elképt. ügyhogy mint a celdömöki kórházban megállapították, bakkerja és balbála két helyen előrölli szerencsétlen fialemlernek, azoknál állkapocsiortát és apryártsókat is szenvedett. Az orvosok nem tudták segíteni rajta, hétfőn délelőlt két napi kínos szenvedés után meghalt.

— **Ösztethelyiség jó helgen kiadó.** Ugyanott keveset használt szakettőlöny előadó. — Cím a kiadóhivatalban.

— **Új iparangedély.** Benkő János (Celdömöki) elő- és lötvárcserkesztése nyert iparangedélyt.

— **Nyári táncmulatságok a járásban.** Folyó hó 8-án, vasárnap Pápcón a Lukács, a Nagy, és Fígder féle vendéglőkben táncmulatság lesz. Ugyancsak 8-án tartja a Jánosházi Alkalmi Club nyári táncmulatságát. Folyó hó 15-én a Kemencesimihályi Levele Egyesület és a Kemencesimihályi Katolikus Ifjúság tartja nyári táncmulatságát.

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazon jó rokonoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, különösképpen a Turul Szövetség Bereznyi Bajtársi Törzsének, a Máv. Tem. Segélyegyletnek, az Evangélikus Ifjúsági Egyesületnek, az Ostffy Mihály cserkészcapatnak, valamint a Borbély és Fodrász szakosztálynak, akik szeretett gyermekünk és jó testvérünk

**Szabó János**

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, vagy virágot helyeztek, mélyéges bánatunkat részvételükkel enyhíteni igyekeztek, hálás köszönet mondunk.

Celdömöki, 1937 aug. 6-én.

Szabó János és családja.

— **Körékpározaserencsétlenségek.** Bősz József dr. sárvári ügyvéd kedden Celdömökiön a Rákóczi utcában könnyen kigyúrt, halálos szerencsétlenség történt. A kerékpár villája eltörtött, Bősz dr. a következő esett és arca súlyos sérüléseket szenvedett. Bevittek a kórházba, ahonnan azonban bekötés után eltávozott és hazaszállították Sávra. — Ugyancsak kedden este a mihátyi országúton Palyitszán kemencesimihályi legény egy kavicrakának hajtott kerékpárjával, arca bukott és súlyos zúdításokat szenvedett.

**Augusztus 7-én**

**TURUL**

**táncmulatság.**

**USZÁRI NAPTAR**

1937 augusztus 8-tól 15-ig a következő országos és hónapos vásárok tartanak a környéken:

9. hétfő	Kerta Veszprém m. Nova Zala m. Pápcos Vas m. Sávár . . . Vasvár . . . Veszprém orsz. v.
10. kedd	Bó Sopron m. Kertaszőlősi Miklós Zala m. Mihályi Sopron m. Zenegyörgyölgy Zala m. Zalageresz állatv.
11. szerda	Csorna havi v. Sopron m. Szenigfal pölv. Veszprém m. Devecser havi v.
12. csütörtök	Győrszentimán Győr m. Keszthely Zala m. Sáv Sopron m.

# Csak magyar ügyvéd segítségével bizz!

## GAZDÁK!

Az őszi vetéshez szükséges

# MŰTRÁGYÁT

(szuperfoszfát, pétisó stb.)

— A legolcsóbb áron való szállítása és legkedvezőbb fizetési feltételek mellett (1 éves hitellel) jegyzetsek elő a

## Celldömölki HANGYA Szövetkezetnél.

— Szerkesztői üzenet. Annak a „Névtelen Magyaroknak”, aki a levelében meghatározott címre 10 pengőt küldött, ezúton mondunk hálás köszönetet szives adományáért és különösen azokért a kedves biztató sorozóért, amelyek hozzáknak intézett. Ezek a névtelen magyarok a ő lelkes sorak azok, akik és amelyek mindig újra és újra felbuzsítják a talán éppen kiálvóféltben levő lelkesedést, bílet adnak, új remény, hogy az ember megátssa az idők kemény és kérelhetetlen parancsávan túl annak a célnak halvány ínyét, amelyet elvárunk től, elérni akarunk és lsten segítségével és millió névtelen magyar közreműködésével el is fogunk érni. — Levelében közölt kívánságát a lehetőség szerint meg fogjuk valósítani. A kezdő lépések erre vonatkozólag már megtörténtek, hisszük, hogy mielőbb kézzelfogható eredményt tudunk ezen a téren is — kívánságának megfelelni — felmutatni. Addig is kitartást kérünk, bizalmat és szeretetet továbbra is.

**A Domokos Éterem Kérthelyiségében**  
ma és minden este az elsőrendű közkedvelt Walder Guri  
**Női Szalon Zenekar muzsikál.**  
Augusztus 1 től minden este, vasárnap és ünnepnapokon délióltól és délután 5 ór zenevel hangverseny.  
Szives pártfogást kér  
**Domokos Ignác**

Egy idős házaspár egy szabás utcai lakást keres lehetőleg beltérrel.  
— Cím a kiadóhivatásban.

## Új Üzletnyitás!

Van szerencsém tisztelettel tudomására adni Celldömölk és vidéke né. vásárlóközönségének, hogy az Új Magyar Nemzeti Árnház (Zliehovszky Dezso utófal) cégből kiválva 1937 augusztus hó 1-én Celldömölkön, Szentháromság-tér 4. szám alatt

# rőfös, rövid- és divatárú üzletet

nyitotam. Raktáron tartok ezen szakmába vágó minden cikket a legjobb minőségben és legolcsóbb árban. Egyben bizalommal a né. vásárlóközönséget új ruhák, divatárúk meg biztonságáról és kérem, hogy üzletemet saját érdekében keresse fel. Szives pártfogást kérve magadok

hosszú levelezzél!

## Kusztor József

Celldömölk, Szentháromság-tér 4. sz. (Plactér.)

Minden hétköznap 6.50. Torna, után hangverseny.

- 7.20. Éltrend.
- 10.00. Hírek.
- 10.20 és 11.45. Folyóvassok.
- 11.00. Vízálítás.
- 12.00. Déli harangzó.
- 13.10. Időjelzés, időjárásjelentés.
- 14.40. Hírek, piaci árak.
- 16.45. Pontos időjelzés, hírek.
- 0.05. Hírek.

Augusztus 8 án, vasárnap:

10. Egyházi ének és szentbeszéd a budavári koronázó főtemplomból. A szentbeszédet mise közben Bartmann Miklós dr. pápai kamarás, hercegprímási titkár mondja. 11.15. Evangélius ismétlészetel a Dóok tért templomból. Prédikál Magócs Károly kerületi központi lelkész. 12.00. Az Operaház tetejéből alakul zenekar. 2. Hangjelek. 3. A telepítési törvény és végrehajtási rendeletének ismertetése. Előadás 3.50. Hó. ml. Marót zongorák. 4.30. Felhívásjelzés. Előadás 5. A Magyar Döntésgyelemlő Országos Önkénteskedésében a nemzetközi dalosnemenpely díshangversenyek közvételése a városligeti iparcarnok előtti tereől. 6. Horthyórány képek. Közvetítés a pu zia elejéből, a debreceni nyári egyetem idegennyelvi hallgatóinak látogatása alkalmából. 6.50. Bertis Pali és cigányzenekara. 8.4. Szász Ilka előadójsteje. 9.30. A rádió szalonzenekara. 11. Tánccelkek.

Augusztus 9-én, hétfő:

12.05. Kuttner Mihály hegedűgallé zongorakísérettel. 1. A József nádor 10. honvédelmi szalonzenekara. 4. 15. Az ifjú Eötvös József báró európai tanulmányútra Folyóvass 5. Közvetítés a margitszigeti Kaszinóból. Berend Endre és Adler Oszkár szalonzenekarának műsora. 5.50. Folyóvass 6.30. Budanesti Hangverseny Zenekar. 7.50. Edes anyanyelvünk. Előadás 8.20. Követítés a Dénes-Értteremből. Rigo János és cigányzenekara muzsikál. 9. Székely Márton énekel. 4.35. Verdi „Otello” c. négyfelvonásos operája hangjelezzel, a milánói Scala előadásában.

Augusztus 10-én, kedd:

12.05. Hangjelek. 1.45. Mezev Zsigmond, az Operaház 14. énekes, zongorakísérettel. 4.15. Munkás után pihenés Folyóvass 5. Apróságok a régi sportfesztévekről. Székely Ferenc dr. előadása. 5.30. Uray Margit magyar nőlkant zongorizál. 6. A háromszéki sáckely. Néprajzi cseregés. 6.30. A rádió szalonzenekara. 7.40. Autóbuszon a felhők föl. Hangjelezzel. 9. Schallb. Miklós és B. Feri Miklós zongora-hegedű zenekara ad elő. 10.10. Közvetítés a Sportisk-kávéházból. Lakatos Tóti és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál. 11. Jávor Sándor jazzekara.

Augusztus 11-én, szerda:

12.05. K. S. Géza és cigányzenekara. 1.30. A rádió szalonzenekara. 4.15. Karószóli Lindbergh. A repülés története. 5. A parténekm. Székely Ferenc. 5.30. Tánccelkek. 6.5. Szélfesztrétek. Turi Elnéfé cseregés. 6.55. A Magyarországi Munkásdialektiké Szövetsége képviselőiben a Kobányai Általános Munkás Dalegyelt műsora. 7.45. Este a városligetben. Képes Váródióltól az Anaparkból. 8.30. Magyar irod és cigányzenekara muzsikál. 9.40. Budanesti Hangverseny Zenekar. 11.10. Vécsey Ernő jazzekara.

Augusztus 12-én, csütörtök:

12.05. A Hunyadi János 9. honvédelmi szalonzenekarának térszeneje. Stegredlő. 1.30. Fenyves Állc. csegeólt. zongorakísérettel. 2. Szilák Pál énekel zongorakísérettel. 5. Ilandem. 6.5. A világ legnagyobb barlangjai. Előadás 7.30. Turi Lajos elbeszélése. 8. A szegedi szabadtéri játékok keretében a „János vitéz” előadásának közvetítése.

Augusztus 13-án, péntek:

12.05. Endre Béla énekegyüttese. 1.30. Balaitzene. Hangjelek. 2. László Sándor zongorizál. 5.30. Suki Tóti és cigányzenekara muzsikál. 6.45. Olasz dalok. Hangjelek. 7.30. Örk. k. v. tel. 8.30. ml. 3. felvonásban. 9.50. Közvetítés az Ostende kávéházból. Az Ostende-kávéház huszonegyévtizedi elgánnyerekek zenekara muzsikál. Kalmar Pál énekel. 10.55. A rádió szalonzenekara.

Augusztus 14-én, szombat:

12.05. Vidék József és cigányzenekara. 1.30. Hangjelek. 4.15. Harsányi Gizt. mesél. 5. A Magyar Történelmi. honvédelmi szalonzenekara. 5.30. Zakariás János postafőnök műszaki előadása. 6.20. A Horthy-kupa vízilabdó körmérkőzés keretében Magyarországi Némethalólt válogatóit csapatának mérkőzése a margitszigeti nyílt stadionban. Beszéd Pannár István. 7.15. A rádió szalonzenekara előadása. 8. Katonák a szupadon. Közvetítés a székesfehérvári Állat és Nővenykerből. 11.05. Heddig Gyula és cigányzenekara muzsikál.

Elnemnek október 1-re. 100 drb meridőbirkával felváltásra, Tóth István. — Érdeklődtél lehet a kllővati postahivatásnál.

# MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

izléses kivitelben  
és olcsó árban  
készít a

## TURUL-NYOMDA

CELLDÖMÖLK  
Széchenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.

### PIAC

Az elmúlt csütörtökön, augusztus 5-én a celladömölki bavi vásáron az alábbi árak alakultak.

Bors	P	19.00—19.50
arany	"	18.00—18.50
arany	"	17.00—18.00
arany	"	15.00—16.00
arany	"	14.00—15.00
arany	"	0.16—0.18
arany	"	0.88—1.00
arany	"	0.44—0.50
arany	"	0.20—0.30
arany	"	1.60—2.00
arany	"	0.20—0.40
arany	"	0.20—0.40
arany	"	0.35—0.40
arany	"	0.70—0.80
arany	"	0.12—0.20
arany	"	0.03—0.14
arany	"	0.04—0.05
arany	"	0.04—0.05
arany	"	0.08—0.10
arany	"	0.12—0.16
arany	"	0.06—0.10
arany	"	0.14—0.10
arany	"	0.06—0.08
arany	"	0.01—0.02
arany	"	0.40—0.50
arany	"	0.04—0.20
arany	"	0.04—0.05
arany	"	0.02—0.03
arany	"	0.04—0.06
arany	"	0.05—0.06
arany	"	0.10—0.12
arany	"	0.16—0.20
arany	"	0.06—0.15
arany	"	0.05—0.06
arany	"	0.40—1.80
arany	"	1.20—3.10
arany	"	1.50—2.10
arany	"	1.40—1.80
arany	"	2.10—4.00

— Gleichbergi, petánki, balfi ásványvizet és szilvizet «express» leggyorsabban Benkő Jánosné vegyeskereskedésére szállít Celladömölki. Viszonteladónak viszonteladási ár!

28/1937.

### Versenyfőnyomás hírdetmény.

Versenyfőnyomás Nagy Sándor alapította köréhez az 1938 évben szállítandó kenyér és buszokra versenyfőnyomást hirdeti.

Az ajánlatok oly alapon nyújthatók be, hogy a mindenkor napl érhető tényes adatok engedményt befizető adni a szállító a körhöz.

A nyújtandó nyújtandó a szállító terhel. Az ajánlatok benyújtásának határideje augusztus 20.

Celladömölki, 1937 augusztus 5.  
Dr. Szamosy Zoltán  
ig. főorvos.

Laptalálkozó: a Turul-Szövetség kematicsall Berzsenyi Bajtársi Törzs. Felelős kiadó: Takács Károly. Főmunkatárs: Virág Endre.

### TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELLDÖMÖLK.

**A CELLDÖMÖLKI VASUTASOK KÖRE jubileumi ünnepe zászlozsenteleléssel, kerületi dalosversennyel egybekötött nyári koncertje aug. 6-án.**

## SPORT

Rovatvezető: Horváth Ferenc.

### Atléтика.

Az elmúlt vasárnap a CVSE rendezésében, Celladömölken először lezajlott atlétikai mérkőzés, amelyen Szombathelyről a Haladás és az SzSE, Székhérvártól a Máv, Előre és az ARAK, Talabányáról a TSC, Magyaróvárról a MOGAC, Zegerszéről a ZSE és Jánosbázáról a JAC atlétái vettek részt és a következő eredményeket érték el: Szenior (S), Junior (J); 100 m. (S) 1. Oszte SzSE 11.8, 2. Németh MOGAC 11.9, 3. Piniér SzSE 2 mp. (J) 1. Kovács ZSE 11.8, 2. Kócán II. Haladás 11.9, 3. Kranzi TSC 11.9, 200 m. (S) 1. Németh MOGAC 24.6, 2. Oszte SzSE 25.3, 3. Vörös Haladás 25.1 (J) 1. Kranzi TSC 24.2, 2. Kócán II. Haladás 24.9, 3. Szomoróci Haladás 25.5, 400 m. (S) 1. Viola ARAK 53.4, 2. Kereszturi Haladás 54.6, 3. Oszte SzSE 54.8 (J) 1. Kovács E ZSE 59.3, 2. Kacsarszky Haladás 61.3, Márkos CVSE 61.1, 800 m. (J) 1. Tóth ARAK 2:16.3, 2. Kiss JAC 2:21.3, Reibardt SzSE 2:26, 1000 m. (S) Viola ARAK 2:40.3, 2. Játékos TSC 2:45.3, 3. János Haladás 2:55.5, 3000 m. (S) 1. Játékos TSC 9:23, 2. Gárdonyi Máv Előre 9:49, 3. Márkos CVSE 9:58 (J) 1. Obermayer TSC 9:57, 2. Reibardt SzSE 10:45, 3. Groschler JAC 10:50, 5000 m. (S) 1. Kelemen Haladás 11:47, 2. Oszte SzSE 10:95, 3. Németh MOGAC 10:93 (J) 1. Breier SzSE 11:20, 2. Nagy CVSE 10:84, 3. Siak Haladás 10:70, Díszkosz (S) 1. Kelemen Haladás 38:30, 2. Ráthi CVSE 33:80 (J) 1. Breier SzSE 36:40, 2. Siak Haladás 34:80, 3. Gaal CVSE 38:10, Grely (J) 1. Gaál CVSE 43:60, 2. Breier SzSE 41:80, 3. Nagy CVSE 38:60, Magasvezetés (J) 1. Sárai Haladás 170, 2. Kranzi TSC 170, 3. Kovács J. ZSE 165 Távolugrás (S) 1. Oszte SzSE 6.03, 2. Németh MOGAC 5.89, 3. Vörös Haladás 5.64 (J) Kranzi TSC 6.26, 2. Kócán II. Haladás 5.62, 3. Ráthi Haladás 5.69 Hátrugás (S) 1. Kereszturi Haladás 12:50, 2. Oszte SzSE 12:41, 3. Somogyi MOGAC 11:65 m.

### Futball.

LEVÉGŐBEN VALÓ CSAPKODÓ IÁTEK, CSAK HELLYEL-KÖZZEL IGAZI FUTBALLI! CVSE—HVSE 5:1 (3:0)  
Celladömölki. Vezette: Rosenthal.  
Az atlétikai verseny után kb. fél 6 óra körül kezdődik a játék. A Vasutas tartalékcsapaton áll ki és választ kapott. A védelem teljesen. A fedezet sorban Pöze a középpályás, aki Egervárit nem helyettesíti. Simon Ibrék volt, bajrád játékos. Van silve, még rutin kell. Vágóvölgyi. Itt meg kell állni. Parádés játékos mutató. Minden megmozdulása hasznos. Magasan kiemelkedett a csapattól. A csatársor gyenge volt. Zehrer új ember, van benne valami, de puha. Felelte meg nem lehet, de nem is szabad itékezni. Osvátnak semmi sem ment. Ögyes fiú, rossz napja volt. Havas is gyengébb volt, mint máskor, de lársai rontották le. Szakos és Buday a régiek.  
A 4. percben a játékvetető 11-est ítélt, amit Havas lekitusa nélkül bevég. 1:0. Most a játékvetető játszik... a kedélyekkel és a féltőljével. Sorozatos hibákat csinál. Leszállt, előnyzabbly síb. Ezekben a percekben Zehrer mutat egy két szép labdakézelést. A 22. percben Szakos 2:0-ra emelt az eredményt. Most Osvát és Zehrer helyét cserélték. A 36. percben öngól (Németh) 3:0.  
A második féldőben a Vasutas erős iramot kezd és jó időt ér a forrás tempót. A 9. percben Havas 16-m-ről rúg egy gyönyörű felelőskort. Most a vidéki atlétikai ügylősrök, felismerik a játékvetetőt és szűnőn nem akaró félttykoncertet és tünelést rendeznek.  
A 23. percben Keresztes megszerzi a HVSE egyetlen gólját. Végül a 43. percben Szakos beállítja a végeredményt. Szőrietyarány: 5:3.  
A játékvetető kritikán áll. Nem tud megkérteni, hogy a kb. 300 megjelent néző közül, miért éppen ő vezette a játékot.  
Egyébként az edzőmérkőzés tanulmányként megállapíthatjuk, hogy a védelem Vágóvölgyivel szilárdult. A védelem teljén jó. Most a csatársorban a hangulgy. Oda van cca. 10 ember, csak hozzértéssel ki kell 5 embert választani. Edző kell, aki ért hozzá. Továbbá edzősek és próbáljátások kellene, ha javítani akarunk a csapatban.

Örömmel hallottuk, hogy a CVSE edzőt kapot és nem mulasztójuk el, hogy ne advaöljünk. Köszönjük edzőt és elismerésünket lejezzük ki azért, hogy erre a tisztésre vállalkozott. Nem akarjuk kedvét venni tőle amikor azt mondjuk, hogy nagy fába vágta a fejszéjét. De bele kellett valakinek vágnia, mert Celladömölki és a Vasutas társadalom sportja kívánna ezt meg. Egy olyan város sportja bukott volna meg erkölcsileg, ahol anyag, erkölcsi lehetősége van a futballnak. Elmondhatjuk, hogy kevés olyan hely van, ahol ilyen játékos anyag állna rendelkezésre és kevés olyan hely van, ahol ilyen lelkes közönsége van a futballnak. Legálább 20—25 számbavehető játékos van a CVSE-nk, de ezek közül talán csak 5—6 játszik azon a helyen, ahova való. A többi arra a helyre teltek, ahol nem lelt meg és a játékosok egy nagy részét pedig egyáltalán nem foglalkoztatják. Továbbá a játékosok el vannak kényeztetve és már ók dirigáltak az eddigi edzőknek és csak olyan edzőt ismertek el, aki mellett más dolguk nincs, csak a vasárnap délutáni mérkőzés. Csak olyan edzőt ismertek, aki velük perre és jó barát, ami jogot ad a parancs megengedésére és az edzősek elterelésére. Kölsz levezetőnknek tarjuk ezeket előrebocsátandó, hogy on edzőt ír tudja, bol kell kezdnie a munkáját. Még több minden lehetne mondani, de most legyen elég ennyi. Ha ezután megjelne, a többi magától jön. Tehát legfontosabb az edző, a kötelezettségvállalás és a sportvezető élet. Ezek nélkül hiába kezdhetünk ahhoz, a céll nem érjük el. Ezeket kívánjuk elmondani és ezekben kívánunk elég erőt és hitet. Mi hívójuk edzőt or, hogy meghárdott munkáját bővesse a helyi sportcszemlem gyökere megvátoztatás és akhöz több eredményt ér el, mint amire vállalkozott.